

令和4年8月

各位

蒲郡信用金庫

「2022年 ディスクロージャー誌（令和4年3月末）」の訂正について

平素は、蒲郡信用金庫をご利用いただき、誠にありがとうございます。

令和4年7月に発行いたしました「2022年 ディスクロージャー誌（令和4年3月末）」の記載に一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

【P.29】融資関係手数料

<訂正前>

種類	内容	金額
収益物件融資取扱手数料（新築・中古購入・肩代り・リフォーム資金）		

<訂正後>

種類	内容	金額
収益物件融資取扱手数料（新築・中古購入・肩代り・リフォーム資金）	1件につき	55,000円

【P.57】33.当連結会計年度末の退職給付債務等

<訂正前>

退職給付債務	△4,388百万円
年金資産（時価）	5,997
未積立退職給付債務	1,608
未認識数理計算上の差異	△1,140
未認識過去勤務費用（債務の減額）	△908
連結貸借対照表計上額の純額	467
退職給付に係る資産	467
退職給付に係る負債	—

<訂正後>

退職給付債務	△4,388百万円
年金資産（時価）	5,997
未積立退職給付債務	1,608
未認識数理計算上の差異	△1,140
未認識過去勤務費用（債務の減額）	△0（訂正）
連結貸借対照表計上額の純額	467
退職給付に係る資産	467
退職給付に係る負債	—

以上